

APOPO US, INC 712 H ST NE, Washington DC 20002 EIN: 47-1389723

Thank you for your to APOPO US, INC. Your support is greatly appreciated.

APOPO US, INC is a fully independent 501c3 nonprofit organization. APOPO US's Board has the sole discretion on directing tax-exempt funds to programs and initiatives that further APOPO US's tax exempt purpose.

I wish for APOPO US Inc to send me a tax receipt by:
Physical mail (please provide your address)
You may send a digital receipt to me (please provide your e-mail address)
If your gift is in honor of someone else, and you wish for them to be sent an acknowledgment of your donation, please provide their name and address below

We again thank you for your generosity.